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Изменение № 1
К Уставу муниципального образовательного учреждения дополнительного образования «Каменская специализированная детско-юношеская школа 
олимпийского резерва»

Пункты 1.1 и 1.6 Устава изложить в следующей редакции:
- «1.1.Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Каменская специализированная детско-юношеская школа Олимпийского резерва» (в дальнейшем именуемое МОУ ДО «Каменская СДЮШОР») создано на основании распоряжения Совета Министров МССР № 239-р от марта 1965 года, решением ХХVII сессии I созыва районного Совета народных депутатов от 25 января 2000 года. МОУ ДО «Каменская СДЮШОР» является по типу – образовательное учреждение дополнительного образования, по виду – детско-юношеская спортивная школа.
	Учредителем МОУ ДО «Каменская СДЮШОР» является государственная администрация Каменского района и г. Каменка.
	Полное наименование: На русском языке – Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Каменская специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва». Сокращенное наименование: МОУ ДО «Каменская СДЮШОР»». 

- «1.6.Права юридического лица у МОУ ДО «Каменская СДЮШОР» в части ведения финансово-хозяйственной деятельности, предусмотренной настоящим Уставом и направленной на подготовку образовательного процесса, возникают с момента его государственной регистрации как образовательного учреждения дополнительного образования. 
	Право на ведение образовательной деятельности и льготы, установленные законодательством Приднестровской Молдавской Республики, возникают у МОУ ДО «Каменская СДЮШОР» с момента его создания и регистрации в регистрирующем органе Министерства юстиции ПМР.
	Право МОУ ДО «Каменская СДЮШОР» на выдачу своим выпускникам документа государственного образца об освоении соответствующих программ дополнительного образования, на пользование печатью возникают с момента государственной аккредитации, подтверждённой свидетельством о государственной аккредитации, выдаваемым министерством Просвещения Приднестровской Молдавской Республики».  

